
 

 Élményekben Gazdag Külföldi Mobilitási Program Prágában!  

 

Örömmel osztjuk meg veletek a fantasztikus élményt, amit diákjaink és tanáraink közösen 
éltek át 2025. május 4. és május 17. között Prágában. Ez a két hét tele volt szakmai 
fejlődéssel, kulturális felfedezésekkel és személyes élményekkel, amelyek minden 
résztvevő életében maradandó nyomot hagynak. 

A fogadó szervezet lenyűgöző, professzionális tematikus programokat állított össze, 
amelyek mindenki számára izgalmasak voltak. Az első napot közösen töltöttük a város 
felfedezésével: az Óvárosi tér, a Károly-híd és a Városháza mellett számos ikonikus 
helyszínt látogattunk meg. Prága történelmi városközpontja tele van gyönyörű 
épületekkel, piacokkal és kávézókkal, ahol mindenki élvezhette a városi hangulatot és a 
kulturális sokszínűséget. 

Az gyakorló ápoló és rehabilitációs terapeuta tanulóink első munkahelyi tapasztalatukat 
szerezték az idősek otthonában, a Domov Treitiho Veku Idősek Otthonában. Számukra ez 
volt az első ilyen jellegű gyakorlati hely, ahol a modern, jól felszerelt intézmény és az ott 
dolgozó szakemberek támogatása segítette őket szakmailag és nyelvileg egyaránt. Mivel 
az angol mellett csehül és törökül is kommunikálniuk kellett, ez a kihívás jelentős 
fejlődést eredményezett számukra. 

Az informatikai rendszer-és alkalmazásüzemeltető technikus diákjaink a helyszínen 
megismerkedtek a legmodernebb technológiákkal: például a 3D nyomtatás alapjaival, 
vektor- és rasztergrafikai technikákkal, valamint a PrusaSlicer szoftverrel. Emellett 
lehetőségük nyílt a híres OlgaNet Software Company-nál részt venni egy bemutatkozó 
értekezleten Olga Nesterova vezetésével. A gyakorlat során két csoportra osztották a 
diákokat, így mindenki személyre szabottan vehetett részt a feladatokban, például a 
weboldal fejlécének elkészítésében. 

Különösen értékes volt a fenntarthatóság témakörében való tapasztalatszerzés is: 
például a tömegközlekedés előnyeiről, vagy a szálloda energiatakarékos fenntartható 
rendszereiről. A program sikeresen megvalósult, és a diákjaink mind szakmailag, mind 
személyesen fejlődtek, valamint gazdag élményekkel tértek haza. 

A kulturális programok minden nap széleskörű élményt nyújtottak: meglátogattuk többek 
között a Károly-hidat, a Városházát és az Óváros teret, ahol az 1410-ből származó, 
működő középkori óra, az Orloj is látható. A Táncoló ház, a Nemzeti Színház és Kafka 
eredeti, forgó szobrának meglátogatása is felejthetetlen pillanatokat adott. Ezek az 
élmények betekintést nyújtottak Prága gazdag kulturális örökségébe, művészetébe és 
történelmébe. 



A technikai múzeumban a diákok interaktív módon tanulhattak a gépészet, 
elektromosság és közlekedés fejlődéséről, míg a Kutná Hora csontkápolnája és a Szent 
Borbála Székesegyház megtekintése különleges, szinte misztikus élményt adott. Az 
Illúziók Múzeuma optikai trükkjei és az Ufleku Sörmúzeum pedig a helyi sörkultúrával és 
a vizuális észlelés rejtelmeivel ismertette meg a diákokat. 

A program célja az volt, hogy a szakképzésben tanuló diákok rövid távon is külföldön 
tapasztalatokat szerezzenek, fejlődjenek szakmailag, nyelvileg és személyesen. Ezt 
mindenki sikerrel teljesítette: az egészségügyi ágazat diákjai például a modern eszközök 
és az idősek magas szintű ellátása révén tapasztalhatták meg, milyen lehetőségek 
rejlenek a jövőbeni munkában. A nyelvi magabiztosságuk is növekedett, hiszen az angolt 
leszámítva csehül és törökül is kommunikálniuk kellett, ami jelentős fejlődést 
eredményezett. 

Az informatikai rendszer-és alkalmazásüzemeltető technikus diákok pedig a 
legmodernebb technológiákkal dolgozhattak, például a 3D nyomtatásban vagy AI alapú 
webfejlesztésben, és a helyszíni látogatások – például az EducaNet magániskola és az 
Obchodni Akademie Kubelkova meglátogatása – tovább gazdagították az élményt és a 
tudást. 

Fenntarthatóság szempontjából például a tömegközlekedés és az energiatakarékos 
szálláshelyek jó példák voltak, amelyek hozzájárultak a környezettudatos 
gondolkodáshoz. Mindezek ellenére a program sikeresen valósult meg, és minden 
résztvevő életre szóló élményekkel, mélyebb szakmai és kulturális ismeretekkel 
gazdagodva tért haza. 

Ez az utazás nemcsak szakmai fejlődést, hanem kulturális nyitottságot és személyes 
növekedést is eredményezett, ami hosszú távon is meghatározó élmény lesz minden 
résztvevő számára. Köszönjük minden szervezőnek, oktatónak és diáknak ezt a 
fantasztikus utazást!  

                                   

                                                                                                       Kajtár Mónika, Kolip Eliz 

                                                                                                                  oktatók 



 

 

 

 

 


